JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/201995

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpeamMeT: OUHAHCOBLIE PUCKN

YpenbHbIn BeC akTuBa X B nopTgene - 30 %, aktuea Y - 70%, CTaHOapTHOE OTKJIOHEHNE OO0XOOHOCTM aKTuBa X -
16 %, a akTuBa Y - 20 %, koBapuauna goxogHocten aktmeoB -200 % (MuHyc geectn). Onpenennte puck
nopTgens, U3MepeHHbIN CTaHAAPTHBLIM OTKJIOHEHNEM.

PelieHwue.

Ons oueHKU pucka nopTdensd, onpenenmm gUCrnepcuto 4OXoAHOCTM nopTgens rno popmyne:

roe WA - yaoenbHbIi BeC akTuBa X B nopTtdene;

WB - yoenbHbil BEC akTmBa Y B nopTdene;

[X- cTaHOapTHOe OTKJIOHEHNE JOXOAHOCTUN aKTuBa X;
(Y - cTaHOapTHOE OTKJIOHEHMEe A0XOAHOCTU akTuBa Y;
corXY - KoathpnuneHT Koppenaumm LOXO0LHOCTEN aKTNUBOB X 1 Y.
Moka3aTenb Koppenauum onpenenseTca no opmyne:
CorXY = CovXY / (OX * [IY),

roe CovAB - KoBapuaumsa OXOOAHOCTN akTUBOB X N Y;
A - cTaHOapTHOE OTKJ/IOHEeHME AOX0AHOCTM aKTuBea X;
B - cTaHOApTHOE OTKJIOHEHMEe AOXOAHOCTU akTuBa Y.
CorXY = -200/ (16 * 20) = -0,625

Oncnepcna ooXooHOCTU NopTdena cocTaBuT:

CTaH}J,apTHOE OTKJ/IOHEHNE OO0XOAHOCTU I'IOpTd)enﬂ COCTaBUT:

3Ta YacTb paboTbl BblJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbLIX LIEAX. EC/In Bbl XOTUTE M0J1y4YnTb paboTy MoJIHOCTbIO, TO
npunobpeTnTe ee BOCNoJIb30BaBLUNCL (h)OPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuLe C roToBovi paboTou:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/201995
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